

抗癌药、减肥药和保健品等是假药重灾区

假抗癌药物利润堪比毒品

本报济南3月5日讯(记者 郭静 实习生 谢士钧) 5日上午,在山东省食品药品监督管理局联合济南市食品药品监督管理局开展的“学习雷锋、监管为民”社会宣传服务活动上,记者获悉,目前假药主要集中在抗癌药物、减肥药品和保健品等种类上,尤其是抗癌药物,因价格昂贵,造假利润堪比毒品。

1367万元,捣毁制假窝点7个,销毁假劣药品、医疗器械价值103万余元,抓获犯罪嫌疑人36人。” 随着我国癌症发病率上升,抗癌药物的社会需求持续增大,越来越多的不法分子将目光转向价格高昂的抗癌药物,通过制假售假谋取暴利,其利润甚至堪比毒品。

检查,现场查扣涉案假药“御方回生巴布剂”1500余盒,价值50余万元,还包括标示印度生产的“易瑞沙”、“格列卫”等市场价格昂贵的抗肿瘤药物,查实证明销售假药案值高达1008万元。

上就诊和销售药品。因该网站涉嫌非法生产、销售假药,执法人员立即向公安部门进行通报。2012年6月11日药监部门配合公安将犯罪嫌疑人闫某抓获,现场发现了药品标签、打码机和散装胶囊剂、药丸,以及标示“山东中医糖尿病专科医院”等4家医院的宣传手册,查获了大量已包装好的复方癩立清、解郁清脑定神丸等假药。



A17版《救人要紧,没想被讹的事》评论 @兰君龙:好小伙! @赵伟1982-D-a-vid:给力,正能量。 读者陶玉山:虽然发生过好人做好事被诬陷讹诈的事件,可是,世上还是好人多。 A17版《老夫妇骑三轮车奔逃26天回家》评论 @随意Q2011:要严惩不支付工资的黑心老板们! @海岸山风:眼下的打工者是如此无奈。老板们呀,请摸摸自己的良心,欠没欠农民工工资? 本报记者 张泰来 整理

轿车夜撞护栏 司机弃车逃逸

4日晚11时许,威海市区新威海路发生一起交通事故,一辆黄色轿车撞断路中央隔离护栏冲撞到对向车道上,又折回再次撞毁近百米长隔离护栏。肇事司机在事发后弃车逃离现场。事故原因正在调查,图为轿车车头受损严重,两根护栏插入其中。



8岁男孩小区内玩耍被撞身亡

肇事女司机已被刑拘

3日晚,新泰一名8岁男孩在亲戚家小区楼下玩时被车撞伤,压在车底下,医生赶到时孩子早已没有呼吸。目前肇事女司机已被刑拘。

3月5日上午,记者来到朝阳小区门口,传达室前聚集了好多居民,在议论3日晚上小区发生的车祸。“小区6号楼拐角处,一个男孩被一辆白色轿车撞伤了,孩子后来死了。”一小区居民说。在该居民指引下,记者来到出事地点,在6号楼拐角处有个缓坡,有位老人正带着孩子在附近玩,不时有轿车和电动

车从旁边经过。“刚才还看到被撞孩子的家人跪在这里哭呢!”小区一打扫卫生的女士说。 6号楼一居民说,3日晚上6点多,天刚黑下来,她正在家里给孩子做饭,看到楼下站了好多人,才知道楼下出了车祸。“一个孩子被压在车底下了,一辆车头西尾东停着,好多人都帮忙推车。等救护车来时,孩子早没有了呼吸。”该居民说,被撞孩子的家人撕心裂

肺地哭,求医生救孩子。救护车把孩子送到医院,但没抢救过来。 孩子是跟妈妈来这个小区走亲戚的。孩子的亲戚说,孩子今年才8岁,是个男孩,上二年级。下午,这个孩子和11岁的表哥在楼下玩。“出了车祸后,表哥跑回家喊来爸爸,周围好几个大人帮忙推车,才把孩子从车下救出来。” 记者了解到,肇事女司机已被警方刑拘。 本报记者

捡个钱包拿走钱 送回里面的证件

本报滨州3月5日讯(记者 王忠才) 4日,滨州一市民在医院看病交费时钱包丢了,在导医台找到钱包时,里面的现金不见了。原来是一个女子捡到钱包后将现金拿走了,此行为属于侵占他人财产。 4日上午9时许,记者接到市民张先生打来的电话称,他的钱包在医院交费时丢了,里面的钱被拿走了,只给他留下了钱包里面的证件。张先生向记者讲述了事情的经过。 上午8点50分左右,张先生在医院看病交费时,钱包不见了。张先生急忙询问值班的保安,医院门口的导医台,最后在导医台找到钱包时张先生很激动,可打开一看,里面的六百块钱不见了。导医台的护士告知张先生,钱包是一个穿着红色羽绒服的女子送来的。张先生说:“当时排队交费时,后面有一个穿着红色羽绒服,戴着口罩的女子一直在我身后。”导医台的护士说,当时那个女子说捡到了个钱包,放下就走了。 “如果是张先生不小心丢失钱包,那个女子捡到钱包将钱拿走,属于侵占他人财产。”民警说。

齐鲁晚报分类广告 包含多个招聘、招商、服务类广告。例如:综合招商、好项目月赚万元、药品招商、服饰招商、医院招聘、技工招聘、教育招商、法律咨询、汽车销售转让、挂失声明、山东三科职业学院、快速放款咨询、茅台酒厂·习水老窖、圆珠笔急寻加工、学电力专业、干电业工作、免费代理、耶鲁剑桥暑假夏令营、服饰招商、医院招聘、综合招聘、木工、油漆、打木工、年薪十万、五粮国窖、天蚕丹、神奇灸、济南中建建筑设计院有限公司、大众报业集团护卫队招工启事。